

FECHA: 15/11/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HR
RAZÓN SOCIAL	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings ratificó la calificación de HR AP3 con Perspectiva Estable para Caja SMG

EVENTO RELEVANTE

15 de noviembre de 2024

La ratificación de la calificación para Caja SMG se basa en la adecuada administración y originación de sus créditos que se refleja en un control de la morosidad de su cartera, con índices de morosidad de 2.5% y de morosidad ajustado de 3.5% al tercer trimestre del 2024 (3T24) (vs. 2.5% y 3.3% al 3T23). No obstante, es importante mencionar en el último periodo se observa un deterioro en los buckets de morosidad donde, a pesar de que la cartera en el intervalo de uno a 90 días de atraso se mantiene en los mismos niveles de 2.5% que el año pasado, los buckets de 1 a 30 días, de 31 a 60 días y de 61 a 90 días concentraron el 2.5% (vs. 1.3%). Respecto a los cursos de capacitación, la Cooperativa mostró 12,571.0 horas al cierre del 2023 en 59 cursos en un aproximado de 279 colaboradores, lo que se traduce a 45.1 horas promedio por colaborador (vs. 12,921 horas y 42.8 horas promedio por colaborador al 2022). Por otra parte, el índice de rotación mostró una disminución al cerrar en 14.1% al 4T23, esto como resultado de 43 bajas y la contratación de 57 colaboradores, con lo que se ubica en rangos moderados (vs. 17.3%, 51 bajas y 56 altas al 4T22). Finalmente, Caja SMG ha implementado cambios en sus plataformas tecnológicas que le permite una adecuada continuidad del plan de negocios, así como una mayor accesibilidad a la contratación de nuevos productos por parte del cliente, y realiza una auditoria interna de los procesos, plataformas, composición de expedientes, pagos de crédito, etc., y donde, al cierre de septiembre de 2024 se han solucionado el 60.9% de las observaciones de la auditoría interna. Por otro lado, la rentabilidad de la Cooperativa al cierre del tercer trimestre del 2024 se ubicó en 1.4% (vs. 2.0% al 3T22). La disminución en los niveles de la rentabilidad se debe a que en los últimos 12 meses (12m) la Cooperativa mostró un incremento en el costo de fondeo, lo que contrajo el margen financiero.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Cecile Solano
cecile.solano@hrratings.com
Asociada
Analista Responsable

Ana Karen Silva
ana.silva@hrratings.com
Analista

Carlos Alejandro Vázquez
alejandro.vazquez@hrratings.com
Analista Sr.

Angel García
angel.garcia@hrratings.com

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 15/11/2024

Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Roberto Soto

roberto.soto@hrratings.com

Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR